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CONSEIL D’ÉCOLE MICHAELLE-JEAN

PROCÈS-VERBAL 
09 janvier 2020

Présence: Christophe Nayet, Sylvie Dassylva, Mathide Effray-Buhl, Isabelle Gagnon,  Chantal Londji Dang, 
Marc Parisien, Sabelle Gueye, Anthony Bertrand et Geneviève Therrien 

Élève : Mireille Wilson 

Secrétaire du jour : Geneviève Therrien  

1. Ouverture de la réunion 

Début de la réunion à 18h 30 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
- Ajout à Varia : Parler des cours d’espagnol pour le premier cycle comme cours d’option. 

Proposée par Chantal Londji Dang, appuyée par Sabelle Gueye et acceptée à l’unanimité

3.  Lecture et adoption du procès-verbal

La version corrigée est envoyée au président et à la direction. 

- Remplacer la section des défis budgétaire par un lien vers le site web du conseil scolaire centre 
nord

- Changer « réalisation » à « Réalisation du CSCN »
- Modifications portées à la page 2 
- Corrigé le nom de l’élève à Mariam
- Corrigé de faute de frappe (« l’iniquité »)
- Suppression de la phrase « Michaëlle-Jean est actuellement la seule école du conseil à 

l’expérimenter » à la page 4. 
- Remplacer la phrase « où nous sommes toujours dans le rouge tel que la qualité de l’éducation » 

par « toutefois le travail doit continuer dans les domaines tels que la qualité de l’éducation, le 
niveau d’excellence pour les 10-11-12 et l’engagement des parents » à la page 5

- Corriger « foire des universités » en ajoutant un s à la page 5

Proposée par Isabelle Gagnon, appuyée par Marc Parisien et acceptée à l’unanimité.
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4. Rapport de l’élève

- Au mois de décembre il y a eu le dîner international. Cette année, ils ont fait un thème 
différent par année scolaire. Chaque représentant par année scolaire a contribué leur idée 
pour leur thème. 

- Le mardi 7 janvier les 10, 11 et 12e année sont en période de révision et préparation pour les 
examens de diplôme. Les examens commencent le 13 et se terminent le 29 janvier. Le 
deuxième semestre commence le 30 janvier. En raison des examens il y a moins d’activité 
lors de cette période. Du 8 au 10 janvier il y a la prise de photo des finissants individuelle et 
de groupe. 

- Lors de la période d’examen le conseil donne des collations pour les élèves qui ont peut-être 
oublié leur collation pendant cette période de stress. 

- Des représentant de Lifetouch ont fait un mini stage avec des élèves pour leur montrer 
comment utiliser le logiciel nécessaire pour faire l’album souvenir de cette année. L’album 
aura environ 28 pages (vs les 24 pages de l’an passé en raison du plus grand nombre 
d’élève). 

- En février il y aura des activités (français pour l’avenir) pour les 10-11-12 au Campus Saint-
Jean. Il y a des activités de planifié pour la Saint-Valentin et il y a la visite de Michaëlle Jean 
qui est attendue le 19 février. 

- On va aussi voir du côté du club des petits déjeuner s’il y a une possibilité d’avoir un appui. 

5. Rapport du président 

Le président n’a pas de rapport.

6. Rapport de l’enseignante

- Le cours de physique 30 est allé à University of Alberta. Les rétroactions ont été très 
positives. 

- Tournoi de basketball de l’équipe féminin à Fort Saskatchewan le vendredi 13 décembre et 
samedi toute la journée. 

- Deux groupes de carrière et vie de 10e année et groupe de justice social sont allé distribuer 
des repas au Food Bank. Il y a des dons de fait également pour le Food Bank. 

- Match de volleyball prof contre élève 
- Dernière semaine d’école de décembre, les élèves ont fait le ménage des casiers. 
- Il y a eu plusieurs bénévoles parents pour le dîner international
- Le mois de janvier est un mois de révision et d’examen pour les élèves et professeur. Les 10-

11-12 sont en examen à partir du 20. L’horaire est sur le site web
- MJ réussite – le premier MJ réussite était aujourd’hui. Il y a une variété d’atelier proposée 

par les enseignants. 
-

7. Rapport de la direction de l’école 
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- Rencontre PAC avec le DG : excellent travail de la part de tout le personnel!
- Joute de Volley-ball profs/élèves et pep rallye
- Vendredi 20 décembre, notre partage de nourriture et journée culturelle fut un succès! 

Beaucoup de nourriture, défilé de mode suivi d’activités diverses pour les élèves. Merci à tous 
les parents et /ou élèves qui ont fournis de la nourriture. Bonne façon de terminer l’année et 
d’aller en congé!

- Derniers cours réguliers des 10-11-12 le vendredi 17 janvier ensuite début des évaluations de 
diplômes et examens communs du Conseil scolaire. Horaires disponibles sur site WEB : examens 
er révision.

- Journée « virement de bord » : élèves de 10-11-12 en sortie au Commonwealth vendredi 31 
janvier pm.

- Saison de BB se poursuit : 4 équipes.
- Physique 30 : démonstration à UofA
- 9e au travail le jeudi 12 déc. : belle participation !
- Tournoi de BB filles senior fin de semaine du 13 décembre.
- Club de débats se poursuit
- Visite du M. pour avoir notre certification de manipulation de nourriture pour les petits 

déjeuners. Nous avons tout ce qu’il faut au niveau structure mais il faut prendre un cours. 
Appliquer pour des bourses.

- Visite de Mme Michaëlle Jean : PLAN
- Demande d’$ : voyage pour les élèves 100$ chacun et autres

8. Varia  
a. Venue de Mme Michaëlle Jean (plan)

i. Le plan a été accepté. On attend des nouvelles de la personne en charge pour 
savoir si c’est bien le plan en route. 

ii.Chantal propose la possibilité d’une bourse. 
iii. On propose de faire une ébauche d’une lettre auprès du premier 

ministre soutenu par Mme Michaëlle Jean. 
iv. Proposition d’écrire au Directeur Général du CSCN
v. Connaître les détails de la rencontre entre le CSCN et l’Archidiocèse 

b. Cours d’espagnol : 
i. Les écoles catholiques ne peuvent pas offrir des options comme le cours 

d’espagnol pour le premier cycle 7-8-9. L’avantage des écoles publics est la 
possibilité d’apprendre l’espagnol. Il faut trouver un prof qui est capable 
d’enseigner en 7-8-9. 

ii. Sylvie fera un sondage auprès des élèves pour savoir s’il y a intérêt pour un 
cours d’espagnol. 

c. Proposition de créer un sous-comité du conseil pour parler avec un sous-comité de 
l’École Gabrielle-Roy par rapport au terrain de l’école. La ministre a dit qu’elle est plus 
ouverte de parler des deux écoles ensemble. 
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- Dates des prochaines réunions 

Dates Heures
Jeudi 13 février 2020 18h 30
Jeudi 12 mars 2020 18h 30
Mercredi 08 avril 2020 18h 30
Jeudi 7 mai 2020 18h 30
Jeudi 04 juin 2020 18h 30

9.  Ajournement 

 Proposé par Christophe Nayet appuyé par Sabelle Gueye et accepté à l’unanimité


